

热衷公益勇担社会责任

跨越20年，豪门就是豪门

齐鲁晚报

T61

本报记者 贺莹莹

2014年7月29日
星期二
编辑:常学艺
组版:魏巍

领风

今日德州创刊四周年特刊·企业故事

7月3日，全市“慈心一日捐”动员大会暨“关爱贫困儿童·让爱放飞希望”活动启动仪式在政务中心隆重举行。作为爱心慈善企业家，豪门集团董事长朱昌和亲临活动现场，并亲自举牌认捐基金2000万，成为现场认捐额度最高的企业之一，得到与会人员的广泛关注及赞誉。



豪门集团董事长朱昌和在“慈心一日捐”现场举牌认捐2000万元基金。



从一粥一饭开始

1993年，朱昌和创立豪门大酒店，酒店地址选在解放北大道，创立之初只有200多平方米。虽然酒店不大，可在朱昌和的专心经营下，很快红红火火起来。从1998年到2003年，豪门餐饮的发展达到了鼎盛时期。永

和豆浆，豪门粥屋等直营连锁店开了若干家，目前加盟店与直营店已达到一百余家，随后又涉足了房地产、金融、工业企业、园林行业。从2003年起豪门集团开始涉足房地产业，区别于餐饮业从市区发展的线路，朱昌

和选择从县城开始发展，第一个项目商河豪门庄园一经推出便赢得了满堂彩，开盘2-3小时全部售罄。该小区是当地第一个由烧锅炉改为集中供暖的小区，买上豪门的房子便成为一种尊贵和荣耀的代表。



热衷公益事业

“慈心一日捐”只是豪门集团热衷公益事业的一个缩影，帮扶弱势群体，助力贫困高考生，积极参与抗震救灾……每当有需要帮助的时候，就会有朱昌和的身影。从创业至今，豪门集团为各项公益事业捐款达7000多万元，其中仅资助的学生就超过千人，遍布全国各地。“企业小的时候是个人的，大了就是社会的”，这是朱昌和经常告诉豪门员

工的一句话。当豪门集团逐渐壮大，他的爱心覆盖范围越来越广，帮助的人也越来越多。

2000年，豪门集团开始全力支持德州围棋事业，提出力争用九年时间办成“围棋之乡”，并赞助成立德州围棋协会。进学校、进家庭、进机关、进社区、进农村，在十年前爱好者还寥寥无几，如今围棋已成为德州文化代表，并被授

予“中国围棋城”荣誉称号。

2013年，豪门从人力、物力、财力上全力支持德州和全国学习型组织建设事业，斥资7000万建设学习型组织中心，在这座面积达7000多平方米的建筑物内，通过全景沉浸式剧场、LED云石显示屏、投影沙盘等现代手法，集展示、学习等多功能为一身，旨在发展全民教育、终身教育。



引领房地产市场

豪门集团自2003年涉足房地产业，始终将“老老实实塑人品，实实在在筑精品”作为豪门地产永恒不变的经营理念，十年来先后在德州、滨州、泰安、济南、潍坊等地市开发楼盘近20个，得到当地政府和人民的一致认可和好评。去年先后开发了星凯国际广场与华嬉庄园高品质项目。星凯国际广场项目作为德州市首席城市综合体项目，涵盖了家居MALL、百货MALL、商业步行街、甲级及

超甲级写字楼、五星级酒店、高品质生态豪宅、精品公寓以及展览展示中心八大业态，一经开放便引发抢购热潮。华嬉庄园项目自其样板间开放以来，也以完美户型、超高得房率、超高绿化率受到各界瞩目。

2014年，全国房地产市场都呈下行态势，德州也出现滞销局面，而豪门集团的项目却人流交织，如火如荼。豪门集团常务副总经理李杰楼说，这是因为他们的

地产是站在顾客的角度设计规划开发的。豪门永远追求顾客价值最大化，追求社会责任最大化，追求员工利益最大化，追求企业利益最小化。比如华嬉庄园产品以其超低容积率、超高得房率、超高绿化率而受到各界广泛关注，就是站在顾客的角度考虑问题。为将华嬉庄园打造成未来德州最好的房子，豪门人精益求精，从每一个细枝末节完善整个项目的规划布局。

中国一汽

奔腾 BESTURN

进 取 不 止

底价购奔腾 1元抢导航

一汽奔腾盛夏清爽团购会



德州通亚一汽奔腾 4S 店

销售热线: 0534-2565777

服务热线: 0534-2560555

地址: 德州开发区新河路与河东大街交汇处 (奥迪 4S 店南邻)